

Власти Москвы делают правильные шаги по реформированию медицины - Путин

19.12.2014

Президент РФ Владимир Путин оценил действия столичных властей по объединению больниц и сокращению коечного фонда как правильные меры по реформированию системы здравоохранения.

- Власти Москвы действовали в рамках своей компетенции. Они подсчитали, что коечный фонд перераздут на 30 процентов, и с этим надо что-то делать. Это неэффективные расходы, и правительство Москвы решило их оптимизировать, - цитирует Путина m24.ru.

По мнению главы государства, деньги, которые удастся выручить властям от сокращения коек в больницах, нужно пустить на качественную подготовку медицинского персонала.

- То, что сделано московскими властями - это правильные шаги. Они начали диалог с горожанами, подготовили компенсации и выплаты медикам, которые могут быть сокращены, готовят программу по переподготовке специалистов, - заявил Путин.

Адрес страницы: <http://rostokino.mos.ru/presscenter/news/detail/1483563.html>

[Управа района Ростокино](#)